

# 我市与全省同步举行开发区2024年第四次“三个一批”活动

## 韦韬张新伟出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

按照省委、省政府统一安排,11月26日,我市与全省同步举行开发区2024年第四次“三个一批”活动。省委常委、市委书记韦韬在市分会场出席,市委副书记、市长张新伟在省主会场参加。省委优化营商环境和开发区重点工作服务一组组长马运侠,市领导杨继承、裴耀军、蔡江泽、李永强在市分会场参加有关活动。

今年以来,全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记对山西工作的重要

讲话重要指示精神和对国家级经济技术开发区工作作出的重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,因地制宜发展新质生产力,围绕构建“1233”重点产业链体系,充分发挥开发区主战场作用,大力谋划项目、落实项目、服务项目,加快延链补链强链,加强引进培育孵化,不断生成一批大项目好项目,积极构建优势产业集群,全力推动高质量发展不断取得新成效。

与全省活动同步,我市“签约一批”活动在中北高新区管委会政务服务

服务中心举行。热连轧生产线优化升级改造项目、带式输送机智能自动化及远程运维管理项目、无人机配件生产线项目、分散式微风发电及新能源装备制造项目、年产3000吨碳分子筛(CMS)项目等14个项目分3批现场签约,涵盖智能制造、绿色能源、新材料等领域,对于我市发展壮大优势主导产业,加快培育战略性新兴产业,强龙头、延链条、建集群,加快构建现代化产业体系具有重要意义。

我市“开工一批”活动在太原半导体生态科技港项目现场举行。该项目

聚焦智慧、智能、智力,重点引进半导体及光电上下游产业,打造配套服务完善的半导体生态产业基地。在现场热烈的掌声和工程机械鸣笛声中,与会人员和工程建设代表共同为项目开工培土奠基。随后,大家走进“投产一批”项目代表半导体硅片材料生产基地,就产品性能、生产工艺、应用场景等情况观摩指导。

市直有关部门、各县(市、区)、开发区负责同志,相关企业和项目建设单位代表参加。

### 反诈宣传“花样多” 防诈意识入人心

## 太原公安掀起全民反诈热潮

本报讯(记者 杨沫)幽默诙谐的反诈小品、节奏明快的反诈快板、发人深省的反诈情景短剧……在《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实

施两周年之际,11月26日上午,市公安局“警民携手 天下无诈”主题宣传活动暨反诈短视频大赛线下启动仪式在五一广场举行,全市7位金牌

反诈讲师现场为大家揭露电信网络诈骗犯罪作案手法,普及反诈知识,全民反诈掀起热潮。

### 7大方阵汇聚反诈合力

上午11时,仪式正式启动。来自省证券业协会、市快递业协会、市网约车巡网工会、省黄金珠宝业协会及网格员代表、金融机构和通信运营商代表、高校学生代表、媒体代表等共计1500余人汇聚一堂,组成7个方阵参加活动。

活动现场,高校学生代表激情

洋溢,货拉拉司机代表与出租车司机代表言辞恳切,省黄金珠宝业协会代表郑重承诺,分别从不同视角表达了各自对反诈事业的支持与决心。来自市公安局的7位金牌反诈讲师则深入各个方阵,借助发生在百姓身边的生动案例开展现场反诈宣讲。各成员单位则带来形

式多样、精彩纷呈的反诈节目表演,有幽默诙谐的反诈小品,有节奏明快的反诈快板,还有发人深省的反诈情景短剧。市民朋友们纷纷在万人签名墙上签下自己的名字,每一笔都像是一份反诈的誓言,汇聚成反诈的强大合力。

### 反诈宣传入脑更入心

你方唱罢我登场。为了更好地吸引群众参与,活动现场还设有“反诈集市”:投壶、保龄球、丢沙包、套圈圈、奶茶铺……市民一边玩儿一边学,不亦乐乎!

“航班取消,让你提供银行卡号和密码,怎么办?”“网上找兼职,对方要用你的手机拨打电话就能赚钱,你信吗?”……在每个游戏

环节,都有警方精心设置的“巧妙问答”,现场民警积极与群众互动,从而揭露电信网络诈骗犯罪的作案手法和套路,以更接地气、更聚人气的形式进一步增强广大群众的防诈反诈意识和能力。

活动现场,太原公安积极动员广大市民参与到反电信网络诈骗宣传工作中来,多学、多听、多看、

广泛开展宣传,增强反诈意识,从源头上减少案件的发生;动员各部门加强信息共享,建立快速响应联动机制,协同作战、精准打击,保护好群众的“钱袋子”;动员发动广大短视频创作者和爱好者树立和传递正确的价值导向,满怀热情创作更多正能量、接地气、易传播的反诈作品,共同守护美好家园。

### 短视频打卡话题参与比赛

除了宣传反诈知识,活动还是全市反诈短视频大赛的线下启动仪式。

据悉,此次大赛征集作品主要以最新电诈手段和案例为创作题材,视频形式不限,包括但不限于微电影、动画、案例实录、小品、脱口秀等。作品征集时间从即日起截止到12月31日,参赛单位或个人于征集截止日期前将作品发布在抖音短视频平台,并打卡“警民齐携手 反诈在晋行”话题即可参与。

主办方将精心挑选50部入围

作品进行线下评审,设有奖品、奖金并将在各类宣传渠道对获奖作品进行宣传推广,打造“人人都是宣传员、人人都是守护者”的全民反诈阵地,增强群众防诈意识和识骗能力,持续掀起全民反诈新高潮。

“活动旨在通过警民联动、跨界合作的方式,进一步将反诈工作做深、做细、做实,将反诈知识通过短视频的形式深入到千家万户,打造一个密切联手、优势互补、资源共享、共同提升的反诈宣传工作新样板,让‘天下无诈’的美好愿景成

为全社会共同努力的方向。”市公安局党委副书记、副局长魏毅说。

今年以来,太原市打击治理电信网络诈骗协调机制各成员单位齐抓共管、通力合作,立足主责主业,以雷霆之势向电信网络诈骗发起凌厉攻势,以打促防、以打促治,全市反诈工作取得显著成效,全市立案数、财产损失数分别同比下降42.5%和35.7%,资金返还数同比上升51%,有力遏制了电信网络诈骗新型违法犯罪的高发态势,有效维护了人民群众合法权益。

## 雨污管线连接路口半幅封闭

本报讯(记者 张晋峰)11月26日,交警支队通报,为配合雨污管线连接施工,即日起至12月25日,学府街大马中路路口南半幅将封闭施工。

为配合大马中路与学府街雨污管线连接施工,11月26日至12月25日将对学府街大马中路路口进行交通组织临时调整,即南半幅封闭,北半幅东西向双向通行。另外,施工区域上游原设置的掉头处将临时移至学府街与滨河东路交会处,待施工结束后恢复。

## “特色修剪”中环路扮靓城市风景线

本报讯(记者 刘晓亮)为进一步提升城市道路景观效果,营造整洁、美观的城市环境。入冬以来,市园林绿化建设服务中心组织开展了中环路“特色修剪”活动,让沿线的园林绿化、人文景观成为城市的亮丽风景。

驾车行驶在中环路上,仿佛置身于一幅流动的画卷,每一处都是精心雕琢的景致。北中环西中环交接处,火炬树上点点火红与金叶槐上片片金黄交相辉映,将街道装点得分外妖娆;南中环绿地游园广场四周,银杏、五角枫等乔木挺拔直立,一群中老年人不畏寒冷伴着音乐翩翩起舞,树叶在微风中轻轻摇曳、沙沙作响,仿佛是为他们的精彩表演而喝彩……为持续美化中环路,该中心针对不同道路、游园的苗木生长特点,制订了科学合理的修剪方案,运用专业的修剪工具,去除了病枝、弱枝、交叉枝和过密枝,使树木形态更加优美,树冠更加通透,既有利于树木的生长,又能减少病虫害的发生。对于道路中心池、机非带内的植物,则根据其生长习性和景观要求进行造型修剪。通过修剪,花灌木的线条更加流畅,色彩更加鲜艳,为城市道路增添了一抹亮丽的色彩。

在修剪过程中,工作人员特别注重安全保障,一方面自己穿戴安全马甲,设置警示标识。另一方面尽量错峰作业,保障车辆正常通行。